

dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center

NASLOV PREJEMNIKA:

(poština plačana v gotovini)

KOZJANSKO 76

Zdravo, zdravo, zdravo!

Mesec maj ni le mesec mladosti, veselja in sonca, maj je tudi mesec dela. Zakaj? V maju je že odkorakala prva skupina mladincev na delo, v brigado

Skupno število vseh udeležencev-brigadirjev na republiških akcijah je 2900 in poleg tega še udeležba brigadirjev na zveznih akcijah v drugih republikah in pokrajinah. Prva skupina brigadirjev je odšla na Kozjansko 16. maja. V tej izmeni sodelujejo mladinci iz Ljubljane in iz Reke. To izmeno so poimenovali »Kozjansko 76«. Ostala delovišča v naši republici so še v Brkinih, Slovenskih goricah, Suhi Krajini in v Kožbani.

»Kozjansko 76« bo imela cca 45 brigadirjev v eni brigadi. V petih izmenah bodo sodelovale naslednje: ljubljanska, zasavska, celjska, gorenjska, obalno kraška, Rdeči križ Slovenije in Jugoslavije, štajerska, dolenska in severno-primorska. »Kozjansko 76« je zvezna akcija, ki bo trajala od 16. maja do 28. avgusta s petimi izmenami po 21 dni.

Na tej akciji bo predvidoma 55 do 60 odstotkov udeležencev iz drugih republik. Število brigadirjev v izmeni pa bo 170. Program del na tej akciji obsega preložitev 5 km regionalne ceste Sentjur—Planina, izgradnjo sekundarnega vodo-

voda in pomoč pri izgradnji kulturnega doma v Sentvidu pri Planini, torej ob samem naselju akcije.

Na akciji »Brkini 76« bo v vsaki brigadi sodelovalo 55 brigadirjev, v vsaki izmeni pa okoli 150. Na tej akciji, ki je republiškega značaja, bodo sodelovale naslednje brigade: obalno-kraška, ljubljanska, Rdeči križ Slovenije, dolenska, kraško-notranjska, pionirska, koroška, štajerska in gorenjska. Na akciji bo sodelovalo skupaj okoli 550 brigadirjev. Brigadirji bodo skupaj s pripadniki JLA sodelovali pri izgradnji Slemenske ceste na odcepu Tatre—Zajelše v dolžini

cca 10 km.

Na akciji »Slovenske gorice 76« bo sodelovalo 550 brigadirjev pri izgradnji primarnega vodovodnega omrežja za celotno področje Slovenskih goric v dolžini 10 km na odseku Skorba pri Ptuj—Podvinci, bodo: ljubljanska, štajerska, Vsako brigado bo sestavljalo 55 brigadirjev. Sodelovale pa celjska, severno-primorska, koroška, pomurska, kraško-notranjska in brigada družbenih organizacij in društev (taborniki, planinci in počitničarji).

Na akciji »Suha krajina 76« bo sodelovalo 650 brigadirjev pri izgradnji vodovodnega omrežja in sicer 7 km v novomeški in 3,5 km v kočevski občini. Na tej akciji bodo sodelovale naslednje brigade s po 65 brigadirji: dolenska, ljubljanska, gorenjska, pomurska, celjska, Rdeči križ Slovenije, posavska, obalno-kraška in štajerska.

Na akciji »Kožbana 76« (v Goriških Brdih) bo v vsaki brigadi sodelovalo 40 brigadirjev. Skupaj bo na tej akciji 350 brigadirjev, dela pa bodo potekala pri izgradnji 2400 m primarnega vodovodnega omrežja.

Nadaljevanje na 4—5. str.

ORGANIZIRANOST ZDRUŽENEGA DELA V CENTRU

Visoko število strokovnjakov

Za nazornejši prikaz in razumevanje organiziranosti in strukture združenega dela v naši občini bomo navedli nekaj statističnih podatkov, ki sicer niso najnovejši, vendar nam bodo ob upoštevanju predpostav dinamike spreminjanja kvalifikacijske strukture zaposlenih v občini Center olajšali ter plastificirali obravnavano temo.

Kaj govore številke

Kot prvo ugotovitev lahko zapišemo, da imamo v naši občini visoko kvalifikacijsko strukturo zaposlenih. Imamo relativno malo polkvalificiranih in nekvalificiranih delavcev, delež zaposlenih s srednjo izobrazbo pa je približno enak kot v dru-

POMOČ KRAJEM, PRIZADETIM OB NEDAVNEM POTRESU

V nesreči spoznaš prijatelja

Nenadoma se je zatrešala zemlja in razmajala ali porušila nešteto objektov — domov, šol, tovarn. Najhuje je bilo v sosednji deželi, kjer je potres zahteval mnogo človeških življenj, prizanesel pa ni niti našim krajem. Tako je največjo škodo povzročil po mestih in vaseh toliminske in novogoriške občine.

Vsi se še spominjamo prvih poročil, ki smo jih sprejemali s strahom. In v tistem trenutku, ko smo izvedeli za nesrečo toliminskih in novogoriških prebivalcev, se je v nas vzbudil tisti osnovni človeški element — hotenje, pomagati sočloveku v nesreči — solidarnostna pomoč.

»Pravzaprav pomoči, ki so jo delovni ljudje in občina Center že nudili prizadeti Ljubljani in občine tim krajem, niti ne moremo še oceniti,« je dejal sekretar občinskega sveta Zveze sindikatov, Stane Drobnič, in nadaljeval: »Ze takoj, prve dni po potresu, so kolektivi v delovnih organizacijah popolnoma samoniklo pričeli s pomočjo, in to predvsem z nakupom turističnih prikolic, ki so bile v tistem trenutku prebivalcem Posočja najbolj potrebne. Po hitrem postopku, takorekoč na letečih sejah, so se v organizacijah združenega dela odločali še o tem, da takoj pošljejo tudi prikolice, namenjene za lastna sindikalna letovanja, prav tako pa že namenili prva sredstva, ki so jih poslali bodisi direktno na prizadeto območje ali pa republiškemu štabu za odpravljanje posledic nedavnega potresa.

Prvi, takorekoč spontani del akcije je mimo, sedaj moramo pomoč voditi enotno in organizirano, saj se je sedaj, v preveliki vnemi in naglici, da bi kar najbolj hitro pomagali dogajalo, da so prispele reči, ki v trenutni situaciji niso toliko potrebne. Se vedno so najbolj potrebne prikolice in ostala oprema za

bivanje ter denarna sredstva, s katerimi bi republiški štab nabavil stvari po vrstnem redu potreb.

Sedaj se zbirajo v posebnem skladu republike sredstva za sanacijo posledic elementarnih nesreč v višini enodnevnega zaslužka vseh zaposlenih v Sloveniji. Teče pa že akcija, da bi poleg tega organizirali še en krog zbiranja sredstev, namensko za Posočje, prav tako v višini enodnevnega zaslužka. Take sklepe v nekaterih delovnih organizacijah sedaj že sprejemajo, je zaključil sekretar.

Pred kratkim je občinska konferenca SZDL ustanovila koordinacijski odbor za odpravo posledic potresa na Tolminskem in v Posočju, ki bo vodil celotno akcijo pomoči.

Ker sedaj še ni točnih podatkov o že izvršeni pomoči, ki so jo nudile delovne organizacije in posamezniki, predvsem se zato, ker niso nakazovale finančnih sredstev, ki se objavljajo, na predlog občinskega sveta Zveze sindikatov, takoj kupile turistične prikolice in drugo potrebno opremo ter to poslale prizadetemu območju, bomo o tem poročali v naslednjih številkah Dogovorov.

Mišo Javornik

ziralo skupaj 138 temeljnih organizacij združenega dela, od tega imajo sedež v Centru štiri.

Pet delovnih organizacij s področja družbenih dejavnosti pa je organiziralo petintrideset TOZD. Razen tega pa ima na območju občine Center sedež štirindvajset TOZD, ki so vključene v delovne organizacije s sedežem izven naše občine.

Od enovitih delovnih organizacij s področja gospodarstva (to je takih, ki v svoji sestavi nimajo TOZD), ki jih je v občini 143, je kar 42 odstotkov takih, ki imajo zaposlenih do trideset delavcev.

Na področju negospodarstva pa je 96 enovitih delovnih organizacij, od tega 39,3 odstotka takih ki imajo manj kot trideset zaposlenih.

Vsekakor nam bo poznavanje teh splošnih podatkov olajšalo vpogled v organiziranost organizacij združenega dela, kakor tudi dopolnilo sliko strukture združenega dela v občini Center.

Nadaljevanje na 2. strani



25. maj - dan mladosti